
Flodkryssning på Donau 2011 med MS Der Kleine Prinz 

Från Bukarest till Wien 

SJU LÄNDER - FEM HUVUDSTÄDER
Vår populäraste resa
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tidigt rabatt 

1.000:-
När du bokar din resa 
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Dagsprogram för resan:

Dag 1: Stockholm eller 
Göteborg – Wien
Flyg från Stockholm eller Göteborg till 
Rumäniens huvudstad, Bukarest med mel-
lanlandning i Wien. Efter ankomst åker vi 
på stadsrundtur och passerar bland annat 
Revolutionsplatsen, Nationalteatern, Athe-
neum och Folkets Hus. Det sistnämnda 
blev byggt av president Ceausescu och är 
väldens näst största byggnad. 
Från Bukarest är det ca en och en halv 
timmes busstur till hamnstaden Giurgiu 
vid Donau, där fartyget MS Der Kleine 
Prinz väntar på oss.

Dag 2: Vidin
Vi njuter av en skön och avkopplande
förmiddag ombord medan vi seglar
uppför Donau. Efter frukost är det presen-
tation av kaptenen och hans besättning,
följt av vinsmakning och musikunderhåll-
ning i baren. På eftermiddagen når vi den 
lilla bulgariska hamnstaden Vidin, som är 
centrum för varvsindustrin i Bulgarien.
Här väntar en guidad stadsvandring och
vi får bland annat se fästningen Baba
Vida, stadens historiska landmärke.
Därefter finns tid att på egen hand se er
omkring innan vi återvänder till fartyget.

Dag 3: Järnporten
Idag tillbringar vi hela dagen ombord 
med avkopplande aktiviteter. Under 
eftermiddagen kommer vi till Järnporten, 
en 100 kilometer lång klyfta skapad av 
naturen som räknas som ett av de mest 

natursköna områdena kring floden Do-
nau. Denna sträcka var tidigare fruktad 
passage för all båttrafik pga. alla branta 
klippor och farliga undervattensströmmar. 
1972 blev Järnportens hydroelektriska 
kraftanläggning och ett avancerat system 
med slussar öppnades, vilket avlägsnade 
dessa faror för båttrafiken längs Donau. 
På vissa ställe vid Järnporten är Donau 
upp till 80 meter djupt. Vi seglar genom 
de stora slussarna vid Järnporten vid 
14-tiden.

Dag 4: Belgrad
Kryssningen fortsätter genom Serbien 
och vi kommer fram till Serbiens huvud-
stad, Belgrad, innan frukost. I Belgrad 
kommer vi att åka på en tvåtimmars 
stadsrundtur där vi får uppleva Kalemeg-
danborgen, den ortodoxa katedralen, 
prinsessan Ljubicas palats, rådhuset, 
nationalförsamlingen samt St. Markus 
kyrka. Efter rundturen ges det tid till att 
spatsera runt på egen hand, innan ni vid 
13-tiden reser vidare med buss till den 
lilla pittoreska byn Jarak i Vojvodina-
regionen. Här äter ni lunch i trädgården 
hos en lokal bonde och blir serverade 
lokala specialiteter, frukt, sljivovica 
(plommonsnaps) och regionens vin, 
medan lokala spelemän underhåller. 
Vi är tillbaka ombord kring 17- tiden. 
Efter middag underhålls vi av en serbisk 
folkdansgrupp. Mellan danserna ges en 
modevisning med de lokalt populära 
Sirogojno tröjorna – handstickade ulltrö-
jor med landskapsmotiv.

Dag 5: Novi Sad och Vukovar
Tidigt på morgonen ankommer vi Novi Sad, 
den tredje största staden i Serbien. Novi 
Sad är en historisk universitetsstad med 
ett flertal parker, restauranger och butiker. 
Här kan ni välja mellan en stadsvandring i 
Novi Sad eller en valfri halvdagsutflykt (mot 
tillägg) till Krushedolklostret i Fruska Gora 
bergen, som är känt för sina fresker från 
1400-talet. Klostret är också en gravplats 
för flera kända personer i Serbiens historia, 
såsom kung Milan Obrenovic och 
prinsessan Ljubica. Det blir även ett kort 
stopp i den lilla staden Sremski Karlovci, 
som är centralort för vinproduktionen i 
Fruska Gora området. Här besöker ni en 
lokal vinkällare.  På väg tillbaka till Novi 
Sad passerar vi Petrovaradinfästningen, där 
vi upplever en magnifik utsikt över staden 
och Donau. Kring lunch är vi åter ombord 
och kryssningen fortsätter. 
Sent på eftermiddagen kommer vi till Vuko-
var, den största flodhamnstaden i Kroatien. 
Vi går på en stadsvandring och besöker ett 
franciskankloster och promenerar längs den 
trivsamma gågatan med ett flertal butiker 
och trevliga restauranger.

Dag 6: Mohács och Pecs
Under morgontimmarna kommer vi till 
hamnstaden Mohács, som är utgångs-
punkt för vår utflykt till den gamla staden 
Pécs, som är känt för sina många galleri-
er, museer och historiska minnesmärken. 
Stadsrundturen i Pécs innefattar bland 
annat Szecheni platsen, Kaptalangatan 
med sina vackert restaurerade hus från 
medeltiden, rådhuset, Lorantplatsen samt

Sju länder - fem huvudstäder
Upplev Rumänien, Bulgarien, Serbien, Kroatien, Ungern, Slovakien och Österrike, och huvudstäderna Bukarest, Bel-
grad, Budapest, Bratislava och Wien. Denna innehållsrika flodkryssning längs världsberömda Donau sträcker sig 1500 
kilometer uppför floden från Rumänien till Österrike. Längs kryssningen lär vi oss om de olika anlöpshamnarnas både 
blodiga och dramatiska historia, och får ta del av mycket intressanta utflykter längs vägen på land. Medan städer och 
länder passeras bor vi komfortabelt, äter gott och kopplar av ombord på flodkryssningsfartyget MS Der Kleine Prinz.

Budapest



katedralen från 1100-talet. Turen avslutas 
med provsmakning av lokalt vin i en trev-
lig vinkällare. Innan ni beger er åter till far-
tyget för lunch finns tid på egen hand för 
att se er omkring. Resten av dagen kopplar 
vi av ombord medan vi seglar genom det 
ungerska slättlandet.

Dag 7: Budapest
Fartyget kommer fram till Budapest tidigt 
på morgonen och efter frukost beger ni er 
på en stadsrundtur och får uppleva stadens 
mest populära sevärdheter, bland annat 
Nationalförsamlingen, St. Stefandomen, 
Hjältarnas torg och Fiskarbastionen. Efter 
lunch kan de som önskar utforska staden 
på egen hand. På kvällen är det en valfri 
folkloreföreställning (mot tillägg) med 
de bästa folkdansarna i Ungern. På väg 
tillbaka till fartyget kör bussen en liten 
rundtur i den vackert upplysta staden.

Dag 8: Budapest och Szentendre
Efter frukost beger ni er iväg på utflykt till 
konstnärsstaden Szentendre, en pittoresk, 
liten stad från 1600-talet, som ligger 25 km 
utanför Budapest. Vi får se stadens sevärd-
heter, men ni får också tid till att promenera 
runt på egen hand. På väg tillbaka till Buda-
pest gör vi ett kort stopp och får en rundvis-
ning på Caprice smyckecenter. Efter lunch 
ombord tillbringas resten av eftermiddagen 
med valfria aktiviteter. Varför inte passa på 
att besöka ett av Budapests berömda kur-
bad? Ett annat alternativ är att åka med på 
en valfri utflykt (mot tillägg) till Lazar Lovas 
Puszta, ca 45 kilometer söder om Budapest, 
och uppleva en riduppvisning med några 
av landets skickligaste ryttare. 

Dag 9: Bratislava
Vi njuter av en avkopplande förmiddag 
ombord, innan vi vid 14-tiden anländer 
till den slovakiska huvudstaden Bratislava. 
Här åker ni på en stadsrundtur och pas-
serar bland anat St. Martins katedral, 
stadsborgen med panoramautsikt och 
furstepalatset. Rundturen avslutas med en 
promenad genom den gamla stadsdelen, 
där ni får se Michaelbron, det gamla 
rådhuset, stortorget och nationalteatern. 
Det finns även tid att strosa omkring lite 
och uppleva staden på egen hand. Prova 
gärna en öl från ett lokalt bryggeri innan 
kryssningen fortsätter vid 19-tiden.

Dag 10: Wien
Tidigt på morgonen når fartyget Wien. Efter 
frukost är det en halvdags stadsrundtur i 
Wien där ni bland annat får se Hundertwas-
serhaus, Belvedereslottet, Ringstrasse med 
sina många berömda byggnader, St. Ste-
fanskatedralen, det imponerande operahuset 
Staatsoper samt det berömda Hotel Sacher. 
Efter en trevlig lunch ombord ägnar ni efter-
middagen till att utforska Wien ytterligare 
på egen hand eller med att åka på en valfri 
utflykt (mot tillägg) till det vackra slottet 
Schönbrunn. Slottet var tidigare den öster-
rikiska kejsarfamiljens sommarresidens. 

På kvällen erbjuds en valfri utflykt och 
konsert (mot tillägg) i palatset Auersperg med 
musik av Mozart och Strauss. Fartyget ligger 
vid kaj i Wien över natten.

Dag 11: Wien – Stockholm 
eller Göteborg 
Efter frukost går ni i land och åker mot 
flygplatsen för hemresa. Flyg tillbaka till 
Stockholm eller Göteborg.

Denna flodkryssning går också i motsatt 
riktning, dvs. från Wien till Bukarest. 
Fråga oss om datum och priser.

Resfakta

Dag 	 Destination 	A ktiviteter
Dag 1 	A nkomst Bukarest 	S tadsrundtur (inkl.)
Dag 2 	 Vidin, Bulgarien 	S tadsvandring (inkl.)
Dag 3 	 Järnporten
Dag 4 	 Belgrad, Serbien 	S tadsrundtur (inkl.)
		  Utflykt till Jarak för lunch (inkl.) 
Dag 5 	N ovi Sad, Serbien 	S tadsvandring (inkl.)
		  Utflykt till Fruska Gora (mot tillägg)
	 Vukovar, Kroatien 	S tadsvandring (inkl.)
Dag 6	M ohács , Ungern	 Utflykt till Pecs (inkl.)
Dag 7	 Budapest, Ungern	S tadsrundtur (inkl.)
		F  olkloreföreställning (mot tillägg)
Dag 8 	 Budapest, Ungern 	 Utflykt till Szentendre (inkl.)
		  Utflykt till Puzta (mot tillägg)
Dag 9 	 Bratislava, Slovakien	Stadsrundtur (inkl.)
Dag 10 	Wien, Österrike 	S tadsrundtur (inkl.)
		  Utflykt till Schönbrunn (mot tillägg)
		  Klassisk konsert (mot tillägg)
Dag 11 	Avresa Wien

Bukarest

Wien

Folkmusik



08-450 38 90, 031-13 44 50, escapetravel.se
Ingår i samma koncern som Malmö Aviation och Ticket.

• 	Svensktalande reseledare är med på hela 	
	 resan (vid minimum 25 deltagare).
• 	Elva utflykter
• 	Dricks till lokala guider och chaufförer 	
	 på de utflykter som är inkluderade i resan
• 	Kaffe och te till alla måltiderna
• 	Underhållande orkester ombord
• 	Guidebok på engelska som skickas 	
	 tillsammans med övriga resedokument
	
	

Fartygsfakta
Fartyg	MS  Der Kleine Prinz
Rederi	 Quality Tours
Standard	 3-stjärnigt
Byggt år 	 1992
Längd	 93 m
Antal däck	 2
Besättning	 25
Antal passagerare	 90

Vad är inkluderat i flodkryssningen
• 	11 dagar/10 nätters flodkryssning på önskat däck.
• 	Hamnavgifter.
• 	Helpension ombord från middag första dagen till 	
	 frukost sista dagen.
• 	Kaffe och te till alla måltiderna ombord.
• 	Elva utflykter enligt dagsprogram.
• 	Orkester och underhållning ombord.
• 	Transport mellan flygplatsen och fartyget.
• 	Flyg mellan Stockholm/Göteborg–Bukarest/	
	 Wien-Stockholm/Göteborg med Austrian 	
	A irlines.
• 	Flygskatter.
• 	Engelsktalande lokalguider
• 	Dricks till lokala guider och chaufförer
• 	Skandinavisktalande reseledare 
	 (vid minimum 25 deltagare)

Vad är inte inkluderat
• 	All dryck ombord
• 	Dricks (se eget avsnitt för ytterligare information)
• 	Avbeställningsskydd och reseförsäkring
• 	De valfria utflykterna (mot tillägg) som nämns 	
	 i dagsprogrammet kan endast beställas och 	
	 betalas direkt ombord på fartyget.

Dricks
Inkluderat i kryssningspriset är dricks till 
lokalguiderna och chaufförerna på de utfärder 
som är inkluderade i resan. För alla passagerare 
tillkommer dricks till fartygets besättning, och 
rekommenderat belopp är 60 Euro (ca 610 
kronor) per person. Reseledaren samlar in kon-
tanter från deltagarna en av de första dagarna 
ombord och fördelar dricksen bland besättning-
en under resan.
 
Bokning och betalning
Efter bokning av resan erhåller du en bokningsbe-
kräftelse med detaljerad information om din resa 
samt en faktura för anmälningsavgiften på 
3 500 kronor per person. Denna skall vara inbe-
tald senast 10 dagar efter bokningstillfället för att 
din bokning skall vara bindande. Resterande be-
lopp förfaller till betalning 65 dagar innan avresa.

Avbeställningsregler
Escape Travel rekommenderar starkt alla sina 
passagerare att teckna en förhållandevis billig 
avbeställningsförsäkring, ett s.k. avbeställnings-
skydd mot oförutsägbara händelser.
Vi gör dig uppmärksam på att det är särskilda 
avbeställningsregler för våra flodkryssningar, 
och att dessa är striktare än Escape Travels 
generella villkor. Avbeställning bör ske så snart 
som möjligt då det föreligger ett hinder för 
att genomföra resan. Om du har tecknat en 
avbeställningsförsäkring (avbeställningsskydd), 
och måste avbeställa på grund av akut sjukdom, 
olyckstillfälle eller dödsfall, så får du kompensa-
tion från försäkringsbolaget. Vid avbeställning 
gäller följande regler och expeditionsavgifter: 
• 	Från bokning och fram till 125 dagar innan 	
	 avresa: 400 kronor per person
• 	Från 124 till 65 dagar innan avresa: 
	 3 000 kronor per person
• 	Från 64 till 35 dagar innan avresa: 
	 50 % av resans pris
• 	Mindre än 35 dagar innan avresa: 
	 Ingen återbetalning

Pass
Det är den resandes ansvar att kontrollera att de 
har giltigt pass och om eventuella visum behövs 
vid tiden för avresa. Escape Travel är inte ersätt-
ningsskyldig för passagerare som inte har det vid 
avresa. Kontrollera att passet är giltigt minst sex 
månader efter hemresa.

Utflykter
På denna resa är totalt elva utflykter inkluderade 
i priset. Vi erbjuder tillsammans med fartygets 
rederi även en rad valfria utflykter (mot tillägg) 
och vill göra er uppmärksamma på att dessa 
inte ingår i priset och kan endast beställas och 
betalas direkt ombord på fartyget.

Svensk reseledare
Om arrangören har rimlig anledning att anta att 
antalet anmälningar senast 45 dagar före avre-
san är mindre än det angivna minimiantalet för 
respektive resa, har arrangören rätt att genom-
föra resan utan svensktalande reseledare.

Reservation och förbehåll
Våra priser är kalkylerade på aktuella valutakur-
ser per den 15 september, 2010. Med reserva-
tion om eventuella tryckfel, ändringar i flygtider 
och program samt justering av priset som en 
följd av ökad valutakurs, oljepriser, skatter, 
avgifter och andra för oss okända och oförutsäg-
bara faktorer utanför vår kontroll. Vi förbehåller 
oss rätten till att fakturera eventuella tillägg 
och om detta skulle bli nödvändigt kommer en 
tilläggsfaktura att skickas senast 30 dagar innan 
avresa.
Rederiet förbehåller sig rätten att ändra 
resrutterna och dagsprogrammet på grund av 
förändringar av vattenstånd i floder och insjöar 
eller tekniska problem. Escape Travel har inget 
ersättningsansvar om en sådan situation skulle 
uppstå, då detta är utom vår möjlighet att 
påverka.

Viktig information
Det är ofta stora avstånd och långt att gå både 
på flygplatserna och på utflykterna. Det är där-
för viktigt att du inte har problem med att gå i 
vanligt tempo, så att du kan hänga med gruppen 
på t.ex. stadsvandringar eller på andra utflykter 
där det är mycket promenader.

Läs igenom resevillkor
Resevillkoren är till för att reglera dina rättig-
heter som resande och våra som researrangör. 
Allmänna resevillkor för paketresor finner du på 
vår hemsida, www.escapetravel.se eller erhålles 
om du kontaktar oss.

Resegaranti
Escape Travel har ställt alla erforderliga resega-
rantier till Kammarkollegiets förfogande. Du kan 
enkelt kontrollera detta genom att ringa 08-700 
08 00.

Teknisk arrangör
Escape Travel Sweden AB, 
se www.escapetravel.se

Escape Travels praktiska information

Faciliteter ombord
Restaurang, salong och bar, reception, 
souvenirbutik, hiss och soldäck. 
Underhållning ombord. Samtliga hytter 
är utvändiga och har badrum med dusch 
och toalett, hårtork, telefon, TV och 
luftkonditionering. Hytterna är 16 m². 

Escape Travel samarbetar sedan många år 
med MS Der Kleine Prinz, som är ett av de 
mest trivsamma mellanklassfartygen på 
Donau. Fartyget är inte bara rymligt, det 
är även längre och vidare än andra fartyg i 
samma kategori med högt i tak och förmod-
ligen de största hytterna på marknaden – 
hela 16 m². Ombord finns bar och restau-
rang, reception, souvenirbutik, hiss och ett 
trevligt soldäck där du kan koppla av medan 
vi seglar från den ena intressanta platsen till 
den andra vilket bidrar till att MS Der Kleine 
Prinz verkligen ger valuta för pengarna. 
Den trevliga och servicevänliga personalen 
ombord är en viktig trivselfaktor!

Hytt

Restaurang

Inkluderat på våra flodkryssningar

Priser & kryssningsdatum 2011

BUKAREST – WIEN

Däck	 30/5-9/6	 18/8-28/8  	28/9-8/10 	
Huvuddäck 	20 750 	 19 900 	 20 750	
Övre däck 	 21 750 	 20 900	 21 750	

Priserna gäller per person i del av dubbelhytt. 
Enkelhyttstillägg för dubbelhytt för eget bruk: 
11 500 kronor.
Observera: Det finns endast ett begränsat 
antal hytter per seglats som kan säljas som 
enkelhytter.


